
令和6年度　前期　授業アンケート集計結果
入学年度 履修者数 回答者数 回答率

令和5年度（K23） 548 510 93.07%

授業内容③ー６ カ ピアノ
ヨ 実技

授業成果⑤ー６ カ 次回演奏曲の練習
二 児童養護施設などにいる子どもの関わり方を学べました。
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1.理解できた
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授業内容③

1.配布資料
2.板書、パワーポイント
3.コミュニケーション
4.教材の選定
5.特になし
6.その他

93%

7%

0%

シラバス②

1.そう思う

2.少し思う

3.そう思わない

91%

7%

1%1%

シラバス③
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学修成果③

1.３時間以上
2.２時間以上～３時間未満
3.１時間以上～２時間未満
4.１時間未満
5.なし
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学修成果④

1.かなりできた
2.少しできた
3.できなかった
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学修成果⑤
1.前向きな姿勢での出席

2.準備・事後学修

3.課題の提出

4.授業での発言

5.ｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸでの活動への参加

6.その他



令和6年度　前期　授業アンケート集計結果
入学年度 履修者数 回答者数 回答率

令和6年度（K24） 384 301 78.39%

授業内容③ー６ ハ 先生の良い発音
ト 先生の事例を使った説明や、関わり方の例などで、より理解が深まりました。
ワ 先生の事例
ヨ みんなで作り、作り方や工夫を教え会える環境

授業成果⑤ー６ ヨ 色々なものに挑戦して、新しい表現を学んだ
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4.教材の選定
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